О проведении Всероссийского урока по

 «Основам безопасности жизнедеятельности».
 Целью данного мероприятия являлась необходимость выработать единый подход к формированию безопасности жизнедеятельности, привлечь внимание учащихся к проблеме повышения культуры  безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более эффективного усвоения жизнедеятельности», а так же повышение престижа профессий пожарного и спасателя.
        2 октября для учащихся 2-9 классов прошел Всероссийский   урок по теоретических знаний, учебной дисциплины «Основы безопасности «Основам безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ), который приурочен к празднованию Дня пожарной охраны. Данный урок проводился в целях выработки единых подходов к формированию государственной политики в области безопасности жизнедеятельности, привлечения внимания общественности к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, более  эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности».  
     Урок провела учитель  ОБЖ  Кодзаева М.К.  рассказала учащимся о необходимости формирования у учащихся навыков распознания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе, выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать само- и взаимопомощь.   Учитель рассказал, как нужно вести себя, если попадаешь в трудные ситуации – пожар в лесу, дома или на даче. Учащиеся вспомнили правила поведения при пожаре, действия в случае пожара. Учащиеся с интересом обсуждали разные ситуации, предложенные учителем, задавали много вопросов. Цель данных рекомендаций – помочь ребятам правильно ориентироваться и действовать в экстремальных и чрезвычайных ситуациях.
В ходе мероприятий ребята узнали о правилах пожарной безопасности, как вести себя в критических ситуациях, принимать правильное решение, чтобы избежать тяжелых последствий, не растеряться в опасной обстановке, применяя свои навыки, знания и умения.  Для учащихся 2,4 классов классные руководители Валиева М.П., Дзукаева М.Ф вожатая Плиева А.Ф.   провели урок  «Школа безопасности». Ребятам рассказали историю пожарной охраны, о правилах поведения при пожаре с показом презентацией.  
Прошли беседы по правилам поведения в чрезвычайных ситуациях.
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8-9 класс
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2 класс
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8 класс
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6 класс

